Домашняя контрольная работа

1. Составьте структурную формулу:

Вариант1: 6-метил-4-этилгептена-2

2. Вариант2:  3,5-диметилгексина-1

3. Определите класс соединений, дайте названия веществам:

Вариант1

СН3-СН-С=СН2                       СН3-С≡С-СН3                    СН3
        СН3 СН3                СН2                                       СН3-С-СН-СН2-СН3     

                                                                                         3НС С2Н5

                           СН2                СН2
                                СН2      СН2
Вариант2

СН2=С-СН=СН2    СН3-СН2-С≡С-СН3                       СН3
          СН3                                                      СН3-СН2-С-СН3
                                                                                       СН3
СН3-С=СН-СН-СН2-СН3

            СН3     С2Н5

4. Решите цепочку превращений, укажите типы реакций:

Вариант1

СН4            СH3Cl        C2H6       C2H4             C2H5OH

Вариант2

C2H6O             C2H4             C2H6          CH3-CH=O


                 -(CH2-CH2)n-

5.  Задача

Вариант1

Определите молекулярную формулу углеводорода, содержащего 84% углерода, если плотность его паров по воздуху равна 2,48.

Вариант2

Определите молекулярную формулу углеводорода, содержащего 85,7% углерода, если его плотность его равна 2,5 г/л.

